
Homokszentgyörgy II. félév programjai 

A II. félévnek az első nevezetes programja februári Farsang volt. Nagyon készültek rá a gyerekek és mi is 

vártuk már. Minden gyermek beöltözött, de sokan nem tudták titokban tartani, minek öltöznek be, így már 

nem volt meglepetés senki számára, hogy ki, minek öltözik be. 

A Farsangi mulatságot a kultúrházban tartottuk, ahol szép számmal megjelent óvodánk apraja és nagyja. 

Volt élő zene, tombola, vattacukor, zsákbamacska, büfé, móka és kacagás. Mindenki nagyon jól érezte 

magát a mulatság este 8 óráig tartott. 

A héten álarcokat készítettek a gyerekek, amivel a kultúrházat díszítették. Minden gyermek csinált álarcot. 

A nagyok csináltak többet is, amit színezhettek, de volt olyan, aki saját maga rajzolt is. Színeztek farsangi 

színezőket, bohócokat és díszeket, amiket utána az óvodába ki is tettünk. 

     

Május első vasárnapján megemlékeztünk az édesanyákról. Kis műsorral és ajándékkal kedveskedtek az 

anyukáknak és a nagymamáknak.  

 

Május utolsó hetét a gyereknapnak szántuk. A gyerekeknek sok vidámságban, örömben volt részük. Volt 

légvár, lufi hajtogatás, vattacukor, cukorágyú. Ettünk pizzát, fagyit, illetve egész délelőttös zene, tánc. Az 

egész hetet át szőtte a gyereknap. 

     

Idén is megrendezte a Drávamenti Óvodák a már évek óta hagyománnyá vált sport napját. Idei évben 

Lakócsa adott otthont a rendezvénynek, hiszen tavaly ők lettek az elsők, és a vándor kupán kívül a 

rendezés jogát is megnyerték. Idei évben sajnos 3 óvoda nem tudott részt venni a rendezvényen, így 9 

óvoda mérettette meg magát sor és váltó versenyben. 

 

Míg tavalyi évben 7. helyen zártunk, idén 4 helyet javítva a képzeletbeli dobogóra állhatunk! Az idei évben 

4 nagycsoportos, és 2 középsős utazott a versenyre. 

 

Hatalmasat küzdöttünk, mindent bele adtunk, amit csak lehetett! Gyorsasággal, kitartással, hatalmas 

küzdeni akarással csupán csak 5 ponttal maradtunk le az első helyről. 

DE nem szomorkodtunk, hanem büszkék voltunk, hiszen bronzérmet szereztünk! 

 



Az utolsó feladatban (közös szlalom futás óvónénivel, a pálya végéig és vissza) annyira mentünk annyira 

nyerni szerettünk volna, hogy a többi óvoda még csak a pálya végén fordult, vagy épp visszafelé a pálya 

felénél volt, amikor mi már beértünk a célba! Hatalmasat mentünk! 

 

Azon kívül, hogy oklevelet és emléklapot is hoztunk, mindenki éremmel tért haza, és egyéni apró 

ajándékkal (banán, dörmi stb…). Ezen kívül nyertünk egy hatalmas zsák udvari játékot az óvodának, óriás 

pöttyös labdát, kis motort, és egy, egy napos KIRÁNDULÁST az EGÉSZ ÓVODAI csoportnak, amit még 

júniusban fel is fogunk használni!(csak buszról kell gondoskodnunk). 

 

Hatalmas gratuláció a csapatnak! A nagy meleg ellenére hatalmas vasakarattal, elszántsággal, gyorsasággal 

szelte mindenki a pályát, és utasította maga mögé a többi óvoda gyermekeit. 

Nagyon büszkék vagyunk rátok! A lehető legütőképesebb csapatot vittük! 

 

Erő, akarat, gyorsaság, ügyesség, pontosság, precíz feladat végzés, csak MI vagyunk…ez volt a csapat 

taktikája, és sikerült! 

Homokszentgyörgy megcsinálta! 

 

   

A Drávamenti Óvodák Családsegítő, és Gyermekjóléti Szolgálat idei évben ünnepelte a 10 éves 

összeállásának jubileumát! 

 

Ebből az alkalomból a mai napon 12 tagóvodánk ünnepelhetett együtt. 

Minden tagóvoda ballagó nagycsoportosai meghívást kaptak a barcsi rendezvényre, ahol vidámkodhattak 

egész délelőtt. A jó hangulatról Isti bohóc gondoskodott, aki minden gyermeknek hajtogatott lufit, lőtt 

cukorka ágyúval is. Ezt követően a gyerekek nagy kedvence Molnár Orsi énekesnő szórakoztatott minket, 

közösen táncoltunk és vigadtunk. Elmaradhatatlan dala volt a napnak Ram-Sam-Sam, amit a 

Homokszentgyörgyi óvodások profin nyomnak! A rendezvény zárásaként minden óvodavezető át vehette 

saját óvodájának készült Dörmi tortáját, amit aztán visszatérve az óvoda többi gyermekével együtt, 

gyertyagyújtással és tűzijátékkal ünnepeltek meg. 

 

Boldog 10. születésnapot DOK! 

 

   
 



A sorversenyen nyert kirándulást is még ez évben megejtettük. A gyerekekkel Drávaszentesre 

kirándultunk., ahol volt állatsimogató, végig hallgathattunk egy érdekes előadást a Dráva élővilágáról. A 

program zárásaként a gyerekek az ottani játszótéren játszhattak. 

 

Június 30.-án került megrendezésre a Drávamenti Óvodák, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 10  

éves jubileumának záró ünnepsége. 

 

 

Az ünnepségen 12 tagóvoda összes dolgozója részt vett. Minket kértek fel, hogy az ünnepi megnyitón 

szerepeljenek a gyerekek, ami nagy megtiszteltetés volt számunkra. A DOK Homokszentgyörgyi Katica 

Dance Team nagy sikert aratott a több, mint 150 fős nézőközönség előtt. Mivel a gyerekek megkértek 

minket, így Móni nénivel mi is beálltunk a tánc csapatba. 

 

Nagyon ügyes volt a csapat, a tikkasztó hőség ellenére, és a tűző napsütés ellenére  is, kitartóan végig 

táncoltuk a majdnem 7 perces egyveleget, valamint a ráadás táncot is, amit már a nézőközönség is velünk 

együtt táncolhatott. 

Volt némi kis “fennakadás” a leesett karszalag miatt, de a produkció így volt tökéletes! 

Sajnos az ez évben tanult, több mint 10 koreográfia közül hármat vihettünk a megnyitóra, így a gyerekek 3 

nagy kedvencével léptünk fel. 

 

 


